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L. [3 6anna] Vrawt a u 3 yaosiaersopsior paBeHCTBaM

sin (2ar + 43) + sin 2a = fi

sin (2a + 28) = — -
n(2a + 23) T,
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MEHBLIe TPEX.

2. [4 banna] Pemmute cucremy ypasmnenmuii

y—br=/zy—6x—y+ 0,
922 + y? — 181 — 12y = 45.

3. [5 6annos] Pemnre nepapencrso
r . logg 12 , . ; 52
z? — 26z| " + 26z > 22 + | 3logs (2622 )

4. [5 bannos] Oxpywxnoctu € u w kacaores B Touke A BHYTpeHHnM obpasom. Otpesok AB - amamerp
boabmeit okpykuoctu 2, a xopaa BC' OKpyxHocTH () KacaeTcst w B touke [, JIya AD MMOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F. [Ipavas, npoxonsimas qepes TouKy F nepnenjnkynspuo BC, NOBTOPHO
nepecekaer {2 B Touke F. Haitgure paanychr okpyxHOCTeil, vron AFFE w niomaab Tpeyroibuuka
AEF, ecim u3sectHo, uro C'D = 12, BD = 13.

5. [6 6annos] @yukuus f onpejenena Ha MEOKECTBe MOJIOZKHTE/IbHBIX PAlHOHATBHBIX unces. M3pecTHo,
4TO 15 JHOOBIX YHCE @ M b M3 3TOr0 MHOKECTBA BBLIIOJIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u upn
arom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro uncaa p ([z] oBosmanaer nauGonwmee nenoe wneso, we
npesocxoasmee x). Haiianre kommaectso nap HATYPAJIbHLIX 4Hcen (x;y) Takux, uto 4 < = < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 bannos] Haiiaure Bee napui wncesn (a:b) TAKHEe, YT0 HePABCHCTBO

8 — 6x
> az +b> 1822 — 51z + 28
Jz—2
BBITIOJIHEHO IS BCeX T HA MPOMEKYTKe (% 2].
7. [6 6annos] dana nupamuua TXY Z, sepuuna Y KOTOpOil JICKHT HA 01O cchepe ¢ cepesimnavu Beex

eé pébep, kpome pebpa T'Y. Ussectno, uro XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haiinure JUIHHY pebpa
X Z. Kaxoit naumenbmmii pagnyc Moxker nMerTh cdepa, OnHCcAHHAS OKOJIO JAHHOM THPaMMib?
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